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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

                                                                                 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 
                                                                                 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
 

    
              Αριθμός Απόφασης  319/2020 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό  32/05-10-2020 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής  
του Δήμου Ήλιδας. 

 

ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση για διορισμό δικηγόρου για παράσταση πολιτικής 
αγωγής και εκπροσώπηση του Δήμου Ήλιδας σε ποινική υπόθεση ENERGA 

HELLAS POWER Ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά τη δικάσιμο της 11-11-
2020.». 
 

         Στην Αμαλιάδα, σήμερα 05-10-2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00μ.μ., στο 
Συνεδριακό Κέντρο του Πολυλειτουργικού χώρου (επί της οδού Θεμιστoκλέους 1 και 

Σοχιάς), συνήλθε σε κεκλεισμένων των θυρών τακτική συνεδρίαση, η Οικονομική 
Επιτροπή, ύστερα από την με αριθμό πρωτ.22899/32/1-010-2020 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 

του Ν.3852/10. 
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν: 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.Ζαχαρόπουλος Βασίλειος– 

Πρόεδρος/Αντιδήμαρχος       
1.Αστερής Ευγένιος-    Μέλος 

2.Παπαδόπουλος Βασίλειος- 

Αντιπρόεδρος/ Αντιδήμαρχος 
2.Aμπού Χάντμπα Μισέλ-    Μέλος 

3.Χριστοφόρου Ευάγγελος- 

Αντιδήμαρχος 
 

4.Νικολόπουλος Χρήστος – μέλος.  
5.Κοτσαύτη-Παπαζαφειρόπουλου 
Αλεξάνδρα-μέλος 

 

6.Χριστοδουλόπουλος Χρήστος –  
μέλος 

 

7.Αναγνωστόπουλος Κων/νος–    
    μέλος 

 

 
   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα τα επτά (7) μέλη και δύο (2) απών, ο πρόεδρος κ. 
Ζαχαρόπουλος Βασίλειος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Η κα. Κοτσαύτη-

Παπαζαφειρόπουλου Αλεξάνδρα, προσήλθε στο 2ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης. 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Βούλγαρη Χρήστο. 
. . . . . . . .  . .  . .    .    .    .   .    .    .   .    .   . 

       Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 17ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη, την από 30.9.2020 γνωμοδότηση της Νομικής συμβούλου του Δήμου, 

στην οποία αναφέρει τα εξής:   

  «ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση για διορισμό του Δικηγόρου του Πρωτοδικείου Αθηνών κ. 
Ανδρέα Παπαρρηγόπουλου, αναφορικά με την υπ’αριθμ. πινακίου 463/26-8-2020 
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κλήση του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου για παράσταση πολιτικής αγωγής και 
εκπροσώπηση του Δήμου Ήλιδας σε ποινική υπόθεση ENERGA HELLAS POWER 
Ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά την δικάσιμο της 11-11-2020. 

                            **************************************************************** 

   Την 21-9-2020 και με αριθμό πρωτ. 21082 κοινοποιήθηκε στον Δήμο Ήλιδας η υπ’αριθμ. 
πινακίου 463/26-8-2020 κλήση του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, ο οποίος έχοντας 

υπόψη τις από 13-3-2020, 12-3-2020 και 13-3-2020 εκθέσεις αναιρέσεως, που άσκησαν οι 
αναιρεσείοντες κατηγορούμενοι, Σιαφάκας Στέφανος του Κων/νου, Σιαφάκας Χρήστος του 
Νικολάου και Φλώρος Αριστείδης του Αχιλλέα κατά της με 

αριθμούς.1339/2019,1476/2019,1705/2019,184/2019,2034/2019,2409/2019,2533/2019, 
618/2019 απόφασης που εξέδωσε το Πενταμελές Εφετείο Αθηνών, καλεί τον 

υποστηρίζοντα την κατηγορία Δήμο Ήλιδας να παραστεί δια συνηγόρου στο ακροατήριο 
του Δικαστηρίου του Αρείου Πάγου (ποινικό τμήμα), την 11-11-2020, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 09.30 π.μ. κατά την συζήτηση της άνω αίτησης αναιρέσεως. 

  Η άνω υπόθεση αφορά υπεξαιρεθέντα δημοτικά τέλη (Ν. 25/1975), από τον μήνα 
Σεπτέμβριο 2011 έως τον μήνα Ιούλιο 2012, στο φόρο ηλεκτροδοτούμενων χώρων (αρ. 

10 Ν. 1080/1980) και στο τέλος ακινήτου περιουσίας (αρ. 24 Ν. 2130/1993), ενώ με 
την ανωτέρω αναφερόμενη αναιρεσιβαλλόμενη απόφαση κηρύχθηκε ένοχος ο 
Αριστείδης Φλώρος για το αδίκημα της υπεξαίρεσης από διαχειριστή ξένης περιουσίας και 

καταδικάστηκε σε συνολική ποινή φυλάκισης 5 ετών και επιδικάσθηκε για χρηματική 
ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου το αιτηθέν με επιφύλαξη χρηματικού ποσό 

των 44 ευρώ. 

  Επειδή μετά την ψήφιση και εφαρμογή του ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 

87)  αρμόδιο όργανο να αναθέσει ανά υπόθεση τον εξώδικο ή δικαστικό χειρισμό 
ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα για τα συμφέροντά του 

και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία είναι η Οικονομική Επιτροπή, η οποία σε 
κάθε περίπτωση πρέπει να λαμβάνει υπόψη της τις σχετικές διατάξεις και εγκυκλίους των 
αρμοδίων φορέων, που αφορούν συναφή με το επίδικο θέματα.  Ειδικότερα δε, ορίζεται 

στο άρθρο 72, όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει, ότι η Οικονομική Επιτροπή 
αποφασίζει, μεταξύ άλλων, για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου σε όσους 

Δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που 
έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια, ..... ενώ, 
κατ' εξαίρεση, δύναται, να αναθέτει σε δικηγόρο τον εξώδικο ή δικαστικό χειρισμό, ανά 

υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του Δήμου 
και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές η αμοιβή του 

δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του Κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων, δηλ. καθορίζεται με απόφαση του Δημοτικού  Συμβουλίου. 

Τέλος, σύμφωνα με τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του Δήμου που 

κυρώθηκε με την 63501/3133 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δ.Ελλάδας και Ιονίου (ΦΕΚ 1963/τ.Β΄/2-9-2011) στο Δήμο 

λειτουργεί Γραφείο Νομικής Υπηρεσίας (Κεφ. 2.1-αρθρο 3.5) όπου ειδικότερα στο άρθρο 
3.5 παρ. (5) εκπροσωπεί τον δήμο σε νομικές υποθέσεις εντός και εκτός των 

Δικαστηρίων και των Διοικητικών αρχών ενώ στο άρθρο 17 του Ο.Ε.Υ.  προβλέπονται 
τρεις (3)  ειδικές θέσεις Δικηγόρων με έμμισθη εντολή από τις οποίες έχει καλυφθεί 
μόνο μία (1) με την πρόσληψη της υπογράφουσας, δικηγόρου παρ'Εφέταις. 

  Επειδή ο κ. Παπαρηγόπουλος Ανδρέας είχε αναλάβει από το έτος 2015 για λογαριασμό 
του Δήμου Ήλιδας την εκπροσώπηση του Δήμου μας Ενώπιον του Πενταμελούς 

Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, κατά την δικάσιμο της 17-12-2018, δίκη στην οποία 
παραστάθηκε ο Δήμος ως πολιτκώς ενάγων, όπως και πρωτοδίκως και εκπροσωπήθηκε 
από τον άνω Δικηγόρο,  με απολύτως επιτυχή έκβαση. Έχει επίσης εξειδικευθεί σε 

υποθέσεις ποινικού δικαίου, όπως η ένδικη υπόθεση, η οποία είναι υψίστης σημασίας και 
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έχει μεγάλη σπουδαιότητα για τον Δήμο Ήλιδας, καθόσον η υπόθεση αφορά υπεξαίρεση 
από διαχειριστή ξένης περιουσίας από δημοτικά τέλη καθαριότητας, φόρο 
ηλεκτροδοτούμενων χώρων και τέλη ακίνητης περιουσίας. Ως εκ τούτου, επιβάλλεται η 

παράσταση του Δήμου Ήλιδας στο ανωτέρω ανώτατο Δικαστήριο, που κλήθηκε ο Δήμος 
για την υποστήριξη της κατηγορίας, για την πλήρη προάσπιση των έννομων 

συμφερόντων του τελευταίου από τον άνω Δικηγόρο, λόγω της πολύχρονης 
ενασχόλησης του με την ένδικη υπόθεση αφενός και αφετέρου λόγω της απολύτου 
επιτυχής έκβασης της, αλλά λόγω της εξειδικευμένης νομικής γνώσης του και εμπειρίας 

του. 

 Κατά συνέπεια, η εκπροσώπηση του Δήμου από τον ως άνω δικηγόρο κρίνεται αναγκαία 

κατ’ εξαίρεση, για τους ανωτέρω εκτιθέμενους λόγους. 

   Η Δικηγόρος με σχέση έμμισθης εντολής του Δήμου Ήλιδας – υπογράφουσα   δεν 
διαθέτει την απαιτούμενη εξειδίκευση, εξοικείωση και εμπειρία στον χειρισμό της  εν 

λόγω ποινικής υποθέσεως αφενός, καθόσον δεν την έχει χειριστεί ούτε πρωτοδίκως, 
αφετέρου είναι Δικηγόρος παρ’ Εφέταις, με αποτέλεσμα να μην έχει το δικαίωμα να 

παρασταθεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο Ενώπιον του Αρείου Πάγου στην ένδικη 
υπόθεση. . Επιπλέον η υπογράφουσα είναι η μοναδική νομική σύμβουλος που διαθέτει ο 
Δήμος και είναι  βεβαρημένη με το χειρισμό των πολυάριθμων δικαστικών υποθέσεων 

του Δήμου και των ΝΠΔΔ αυτού που εκκρεμούν στα πολιτικά και διοικητικά δικαστήρια 
της Ηλείας και της Αχαΐας, ενώπιον των οποίων υποχρεούται να παρίστανται σε 

καθημερινή σχεδόν βάση, καθώς επίσης έχει τεράστιο φόρτο από γνωμοδοτήσεις, 
σύνταξη εκθέσεων απόψεων και διοικητικών φακέλων Ενώπιον των Διοικητικών 
Δικαστηρίων,  έλεγχος των αναρτήσεων της ακίνητης περιουσίας του Δήμου στο 

κτηματολόγιο και με τρέχοντα επείγοντα ζητήματα νομικής υποστήριξης των υπηρεσιών 
και των μονοπρόσωπων ή συλλογικών οργάνων διοίκησης, ο χειρισμός και η 

διεκπεραίωση των οποίων αφενός μεν καθιστά αναγκαία και επιβεβλημένη τη συνεχή 
παρουσία της στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου. Την ημεροχρονολογία δε που 
φέρεται προς εκδίκαση η υπόθεση θα είναι επιφορτισμένη με την προετοιμασία, την 

εκπροσώπηση και παράσταση για λογαριασμό του Δήμου εννέα υποθέσεων, αστικής και 
διοικητικής φύσεως, ενώπιον του Πρωτοδικείου Αμαλιάδας και του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Ηλείας και λοιπές ενέργειες. Επίσης σε εφαρμογή των νέων νομοθετικών 
ρυθμίσεων που έχουν να κάνουν με την άρση των περιοριστικών μέτρων που 
επιβλήθηκαν λόγω του Κορωνοιού, η υπογράφουσα δικηγόρος είναι επιφορτισμένη με 

παροχή γνωμοδοτήσεων και νομικής υποστήριξης των υπηρεσιών και των οργάνων 
διοίκησης σχετικά με θέματα που ανακύπτουν στον Δήμο και με θέματα που είχαν 

ανασταλεί λόγω του Κορωνοιού. Σε σχέση δε με τον όγκο και τον  φόρτο εργασίας, 
αυτός δεν προσδιορίζεται πάντοτε από τον αριθμό των υποθέσεων που έχει χρεωθεί  

ένας δικηγόρος, αλλά ιδίως από τη φύση της υποθέσεως, τα νομικά και πραγματικά 
ζητήματα που ανακύπτουν, αλλά και τις απαιτούμενες διαδικαστικές ενέργειες που είναι 
φυσικό να διαφοροποιούνται για κάθε υπόθεση.  

   Ένεκα των ανωτέρω, ο Δήμος πρέπει να παρασταθεί ως πολιτικώς ενάγων στην άνω 
ποινική υπόθεση,  διότι από την έκβαση της ποινικής δίκης, κρίνεται η οικονομική 

κατάσταση και το κύρος του Δήμου, καθόσον ήδη έχει ανατεθεί, δυνάμει της υπ’αριθμ. 
132/2020 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, στον άνω Δικηγόρο και η 
δικαστική διεκδίκηση των τόκων του υπεξαιρεθέντος κεφαλαίου και της περαιτέρω 

αποζημίωσης λόγω της ηθικής βλάβης του Δήμου εκ της ανωτέρω αδικοπραξίας. 
Συνεπώς επιβάλλεται η ανάθεση της εκπροσώπησης του στον άνω εξειδικευμένο και με 

γνώση του θέματος δικηγόρο. 

  Ο άνω Δικηγόρος με  βάση την υπ’αριθμ. πρωτ. 21467/23-9-2020 πρόσκληση της 
Οικονομικής Επιτροπής, υπέβαλε την από 28-9-2020 προσφορά του και το αιτούμενο 

ποσό κατά την γνώμη μου ως αμοιβή του για τις παρασχεθείσες υπηρεσίες του κρίνεται 
δίκαιο και εύλογο και είναι στα πλαίσια της χρηστής δημοσιονομικής διοίκησης κατά την 

εκτίμηση μου.  
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    Ενόψει όλων των παραπάνω,  γνωμοδοτώ η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου ως 
κατά νόμο αρμόδιο όργανο, αφού λάβει υπόψη την παρούσα και όλα όσα αναφέρω, να 
λάβει απόφαση, με την οποία θα εξουσιοδοτήσει, θα δώσει την ειδική εντολή και 

εξουσιοδότηση και θα διορίσει τον δικηγόρο του Πρωτοδικείου Αθηνών κ. 
Παπαρηγόπουλο Κ. Ανδρέα, κάτοικο Αθηνών, οδός Βαλαωρίτου 14, με ΑΦΜ129116289 

Δ’ Δ.Ο.Υ. Αθηνών, όπως εμφανισθεί την 11 Νοεμβρίου 2020 ή σε οποιαδήποτε μετ’ 
αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο Ενώπιον του Αρείου Πάγου (ποινικού τμήματος), 
δυνάμει της από 26-8-2020 και με αριθμό πινακίου 463/2020 κλήσης και εκπροσωπήσει 

τον Δήμο Ήλιδας ως πολιτικώς ενάγοντα και υποστηρίζοντα την κατηγορία κατά του 
αναιρεσείοντα κατηγορουμένου Αριστείδη Φλώρου, με σκοπό την απόρριψη της από 13-

3-2020 αιτήσεως του για αναίρεση της με αριθμούς 1339/2019, 1476/2019, 
1705/2019,184/2019,2034/2019,2409/2019,2533/2019, 618/2019 απόφασης του 
Πενταμελούς Εφετείου Αθηνών, και γενικά να εκπροσωπεί τον Δήμο Ήλιδας σε όλες 

ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική 
υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε 

απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής. Τέλος να τον διορίσει η 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου αντίκλητο του τελευταίου και να δηλώσει ότι εγκρίνουν 
και αναγνωρίζουν από σήμερα όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου Δικηγόρου, 

που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της παρεχόμενης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, 
έγκυρες και αρόσβλητες».  

      Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής, την  υπ.αριθμ. 364/2020 
αιτήματος ανάληψης υποχρέωσης (Α.Α.Υ) (ΑΔΑ:ΨΨΑ5ΩΡΘ-7ΛΖ), κατόπιν του υπ.αριθμ. 
22317/2020 αιτήματος  δαπάνης του Αυτοτελούς Τμήματος Γραφείο Δημάρχου, με 

συνημμένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για το διορισμό του δικηγόρου 
Παπαρηγόπουλου Κ. Ανδρέα, με αμοιβή το ποσό των 1.855,04€ συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ (σύμφωνα με την από 28-9-2020 προσφορά του). 

       Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε 
υπόψη της: τα ανωτέρω, τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 58 και το άρθρο 72 του 

Ν.3852/2010,  το άρθρο 3 του Ν. 4623/2019, τη γνωμάτευση της Νομικής Συμβούλου 
του Δήμου, τις  διατάξεις του άρθρου 281 του ΚΔΚ, μετά από διαλογική συζήτηση, 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

1.Κάνει δεκτή την από 30-9-2020 γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου του Δήμου κας 

Ειρήνης Θεοδωροπούλου. 

2.Παρέχει την εντολή και εξουσιοδότηση στον δικηγόρο του Πρωτοδικείου Αθηνών κ. 

Παπαρηγόπουλου Κ. Ανδρέα, κάτοικο Αθηνών, οδός Βαλαωρίτου 14, με ΑΦΜ129116289 

Δ’ Δ.Ο.Υ. Αθηνών, να προβεί στις κατωτέρω ενέργειες: 

      Α)  να παρασταθεί για λογαριασμό του Δήμου ο άνω Δικηγόρος, την 11η  Νοεμβρίου 

2020 ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή ή και από διακοπή δικάσιμο Ενώπιον του Αρείου 

Πάγου (ποινικού τμήματος), δυνάμει της από 26-8-2020 και με αριθμό πινακίου 463/2020 

κλήσης και εκπροσωπήσει τον Δήμο Ήλιδας ως πολιτικώς ενάγοντα και υποστηρίζοντα την 

κατηγορία κατά του αναιρεσείοντα κατηγορουμένου Αριστείδη Φλώρου, με σκοπό την 

απόρριψη της από 13-3-2020 αιτήσεως του για αναίρεση της με 

αριθμούς:1339/2019,1476/2019,1705/2019,184/2019,2034/2019,2409/2019,2533/2019,

618/2019 αποφάσεις του Πενταμελούς Εφετείου Αθηνών. 
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Β) να εκπροσωπεί τον Δήμο Ήλιδας σε όλες ανεξαιρέτως τις διαδικαστικές πράξεις που 

αφορούν την ανωτέρω συγκεκριμένη ποινική υπόθεση, ενεργώντας όλες τις απαραίτητες 

διαδικαστικές πράξεις και οτιδήποτε απαιτείται για την διεκπεραίωση της εν λόγω εντολής,   

Γ) τον διορίζει ως αντίκλητο του Δήμου Ήλιδας και εγκρίνει-αναγνωρίζει από σήμερα όλες 

τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου Δικηγόρου, που θα ενεργηθούν στα πλαίσια της 

παρεχόμενης εντολής που του δίνεται, ως νόμιμες, έγκυρες και αρόσβλητες.  

3. Η εκπροσώπηση από τον ανωτέρω δικηγόρο κρίνεται αναγκαία κατ’ εξαίρεση, λόγω 

των ιδιαιτεροτήτων της ένδικης υπόθεσης [αρ. αιτήματος ανάληψης υποχρέωσης (Α.Α.Υ) 

364/2020 (ΑΔΑ:ΨΨΑ5ΩΡΘ-7ΛΖ). 

4. Η αμοιβή του προτείνεται να καθοριστεί στο ποσό των #1.855,04#€, 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 το ΚΔΚ, με 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, καθότι το εν λόγω ζήτημα  έχει ιδιαίτερη σημασία 

για τα συμφέροντα του δήμου και απαιτεί εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία. 

 
Κατά της παρούσας χωρεί προσφυγή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 227 Ν. 

3852/2010, όπως έχει αντικατασταθεί με το άρθρο 118 του Ν.4555/18 (ΦΕΚ 133Α) 

«Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι» 

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 319/2020 
. . . . . . . .  

        Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
             
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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